oct. 2013 Limites de fonctions trigonométriques - série d'analyse n° 5 Corrigé page 1
Dans tout ce qui suit, il est important que x soit en radians. Si x était en degrés, les résultats
donneraient des nombres a virgules moins simples !
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Naturellement, le résultat 4. pourrait étre directement utilisé.
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Naturellement, les résutats 4. et 6. pourraient €tre directement utilisés.
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Avec la limite suivante, ce sont les limites les plus importantes de cette série !
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Avec la limite précédente, ce sont les limites les plus importantes de cette série !

21.
En substituant Ai=x—a ; x=a+h ; h—>0 ; x—a onretrouve exactement la limite n® 19, donc
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